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Aşağıdaki sorularımın Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri ERSOY tarafından yazılı olarak

yanıtlanmasını arz ederim

Av. Dr. M. Sezgin TANRIKULU

Diyarbakır Milietvekiii

Kültür ve Turizm Bakan Yardımcısı Nadir ALPASLAN'ın, Bakan Yardımcılığı görevinden 229 bin

TL, Kuveyt Türk Katılım Bankası Yönetim Kurulu üyeliğinden ise 815 bin TL olmak üzere

toplam 1 milyon 44 bin TL aylık gelir elde ettiği kamuoyuna yansımıştır. Bu tutar,

Cumhurbaşkanı maaşının yaklaşık dört katına denk gelmektedir.

Bu bağlamda:

1- Bakan Yardımcısı Nadir ALPASLAN'ın Kuveyt Türk Katılım Bankası Yönetim Kurulu üyeliğine

atanma süreci hangi kriterlere göre gerçekleştirilmiştir? Bu görevlendirme için Bakanlık

tarafından öneri veya referans verilmiş midir?

2- Kuveyt Türk Katılım Bankası'nm yönetim kurulunda yer alan kamu görevlilerinin sayısı

nedir? Bu kişilerin kamusal görevleriyle banka görevleri arasında çıkar çatışması riski

değerlendirilmiş midir?

3- Vakıflar Genel Müdürlüğü'nün Kuveyt Türk'teki hisse oranı nedir? Bu ortaklık yapısi, kamu

görevlilerinin banka yönetiminde yer almasını meşru kılmakta mıdır, yoksa etik açıdan

sorgulanması gereken bir durum mudur?



*'

4- Bakanlık bünyesinde birden fazla maaş alan bürokratların sayısı nedir? Bu kişilerin aldıkları

toplam ücretler, kamu vicdanı ve etik ilkeler açısından değerlendirilmiş midir?

5- Kamu görevlilerinin huzur hakkı adı altında özel bankalardan yüksek ücretler alması, kamu

hizmetinin tarafsızlığı ve eşitliği ilkeleriyle nasıl bağdaştırılmaktadır?

6- Bakanlık bünyesinde görev yapan üst düzey yöneticilerin gelir beyanları, kamuoyuna açık

mıdır? Bu konuda şeffaflık ilkesi neden işletilmemektedir?

7- Kamu görevlilerinin maaşlarının, asgari ücretle geçinmeye çalışan milyonlarca yurttaşın

yaşam koşullarıyla kıyaslandığında, sosyal adalet ve fırsat eşitliği ilkeleri açısından nasıl bir

değerlendirme yapılmaktadır?

8- Bakanlığınız, bu tür çoklu maaş uygulamalarının yetim, öksüz, dezavantajlı yurttaşların

hakkaniyet duygusunu zedeleyip zedelemediği konusunda bir iç denetim veya etik

değerlendirme yapmış mıdır?


